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Rusia a trimis între 4.000 şi 5.000 de militari în estul Ucrainei, pentru a participa la
confruntările armate din regiunile separatiste Doneţk şi Lugansk, afirmă un oficial
guvernamental britanic, citat de CNN.

  

"Rusia a trimis între 4.000 şi 5.000 de militari, în unităţi organizate, pe teritoriul Ucrainei, pentru
a participa la confruntările din regiunile Lugansk şi Doneţk", a declarat un oficial guvernamental
britanic, sub protecţia anonimatului.

  

"Este clar că Rusia a lansat incursiuni militare de amploare în Ucraina", a precizat sursa
britanică.

  

Administraţia prooccidentală de la Kiev a acuzat joi că "trupe ruse" au preluat controlul asupra
oraşului frontalier strategic Novoazovsk, situat la 100 de kilometri sud de bastionul rebel
Doneţk. Kievul a denunţat, de la începutul crizei, prezenţa unor mercenari şi militari ruşi pe
teritoriul ucrainean. Rusia a negat permanent informaţiile că ar fi trimis militari să lupte în
Ucraina. Un oficial NATO a declarat că aproximativ 1.000 de militari ruşi participă la lupte, în
prezent, pe teritoriul ucrainean, în special în zona oraşului Novoazovsk. Aleksandr Zaharcenko,
"premierul" autoproclamatei "Republici populare Doneţk", a confirmat că aproximativ 4.000 de
mercenari ruşi, inclusiv mulţi militari activi aflaţi în concediu, au participat în ultimele luni la
luptele din sud-estul Ucrainei. Ministerul rus al Apărării a dat asigurări că în estul Ucrainei nu
sunt militari ruşi.

  

Alianţa Nord-Atlantică a cerut, vineri, Rusiei să "înceteze acţiunile militare ilegale" din Ucraina,
denunţând o "escaladare gravă a agresiunii militare ruse" şi un comportament periculos care
are scopul destabilizării ţării.

  

Potrivit estimărilor Naţiunilor Unite, peste 2.200 de oameni au murit în confruntările armate
produse în ultimele luni în sud-estul Ucrainei, între serviciile de securitate ucrainene şi
separatişti proruşi. Bilanţul nu include prăbuşirea cursei Malaysia Airlines, în iulie, un incident
soldat cu 298 de morţi.
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